

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలను సులభంగా... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

అధిక సాగుకు భూసార పరీక్షలు తప్పనిసరి



తాడేపల్లి: భారత దేశానికి వెన్నెముక రైతులు. భూమిలో బంగారం పండినట్టే, వంట వేసే అటువంటి రైతు పంట పండించేముందు భూసార ముందు నేలసారం, వర్షపాతం, విత్తనాలు, పరీక్షలు చేయించుకుని విత్తనాలు విత్తించే ఆ ఆధునిక వ్యవసాయ పరికరాలు **తరువాయి 2లో..**



కులభూషణ్ జాదవ్ కేసులో భారత్ భారీ విజయం

న్యూయార్క్: పాక్ చెరలో ఉన్న మాజీ నేపీ అధికారి కులభూషణ్ జాదవ్ కేసులో భారత్ మరో విజయం సాధించింది. ఈ కేసులో పాకిస్థాన్‌ను అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానం మరోసారి తీవ్రంగా తప్పు బట్టింది. వియత్నాం ఒప్పందాన్ని పాకిస్థాన్ **తరువాయి 2లో..**

జమ్మూలో రాష్ట్రపతి పాలన రద్దు చేశారు

- జమ్మూ కశ్మీర్ తొలి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ గా
- గిరిష్ చంద్ర ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారం
- కశ్మీర్ చరిత్రలో ఇదో మలుపు



శ్రీనగర్: జమ్మూ కశ్మీర్ తొలి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ గా గిరిష్ చంద్ర ముర్ము ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. జమ్మూ కశ్మీర్ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి గీతా మిట్టల్ ఆయనతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. సీనియర్ ఐఎన్ఎస్ రాధాకృష్ణ మార్గుల్ లద్దాఖ్ ప్రాంతానికి తొలి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ గా గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. దీంతో.. జమ్మూ కశ్మీర్లో విధించిన రాష్ట్రపతి పాలనను గురువారం రద్దు చేశారు. పార్లమెంటు ఆమోదించిన రాష్ట్ర విభజన చట్టం ప్రకారం.. జమ్మూ-కశ్మీర్ ఓ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా, లద్దాఖ్ రెండో కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా గురువారం నుంచి పాలనా వ్యవహారాలు సాగుతాయి. ఈ విభజనతో దేశంలో కేంద్ర పాలిత రాష్ట్రాల సంఖ్య ఏడుకు పెరుగుతాయి. రాష్ట్రాల సంఖ్య 28కి తగ్గుతాయి. 72 ఏళ్ల కశ్మీర్ సంక్రమిత చరిత్రలో ఇదో మలుపు. 1947 ఆక్టోబరు 26న అప్పటి కశ్మీర్ మహారాజా హరిసింగ్ భారత యూనియన్ లో రాష్ట్రాన్ని **తరువాయి 2లో..**

విప్లవాత్మక ధర్మ పోరాటాలకు వేదిక విశాఖ శారదాపీఠం

- పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి
- అంగరంగ వైభవంగా శ్రీచరణుల జన్మదినోత్సవ వేడుకలు
- వేడుకలను పర్యవేక్షించిన ఉత్తరాధికారి స్వామినందేంద్ర సరస్వతి స్వామి
- పలు సాంఘిక, సామాజిక, సేవా కార్యక్రమాలు
- ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్
- వేదపండితుల ఆశీర్వాదాలు. టీటీడీ నుంచి పట్టువస్త్రాల సమర్పణ
- వివిధ దేవాలయాలనుంచి వచ్చిన అర్చకస్వాములు, శేష వస్త్రములు, ప్రసాదముల అందజేక



విశాఖపట్నం/ పెందుర్తి : విప్లవాత్మకమైన ధర్మ పోరాటాలకు వేదిక శారదాపీఠం అని పేర్కొన్నారు. ఈ పీఠం రజాగుణంతో కూడిన తపోవీరమని పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర తెలిపారు. కేవలం పాడిత్యాగినే ప్రాధాన్యం కాకుండా సామాజిక దృక్పథంతో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ముందుకు సాగుతుందని, విప్లవాత్మకమైన ధర్మ పోరాటాలకు కూడా ఈ పీఠం వేదిక అని స్పష్టం చేశారు. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఉపాసనతోనే తమకు పోరాట పటిమ లభించిన వివరించారు. ధర్మపోరాటాలకు వేదికగా మాత్రమే కాకుండా ధర్మం కోసం పోరాడే వారికి కూడా వెన్నుదన్నుగా ఉంటుందని ఉద్ఘాటించారు. హిందూ ధర్మపరిరక్షణ కోసం విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం పుట్టినదని అన్నారు. హిందూ ధర్మం గొప్పగా వెలుగుండాలని తాను ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర **తరువాయి 8లో..**

సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు చిహ్నం మన ఐక్యతే



గిరిజనులతో మైత్రిని కొనసాగిస్తాను



విజయనగరం: గిరిజనుల జీవన విధానాన్ని తమ వ్యక్తిగతంగా చూశానని ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ తెలిపారు. వారితో మైత్రిని భవిష్యత్తులో కూడా కొనసాగిస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని పావిపెంటు మండలం అమ్మవల ఆదివాసి గ్రామాన్ని గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ గురువారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వైఎస్సార్ రైతు భరోసా కింద లబ్ధి పొందిన గిరిజన రైతులతో మాట్లాడారు. వాళ్ల బ్యాంకు ఖాతాలకు ఎంత సొమ్ము జమ అవుతుందో ఆరా తీశారు. ఈ క్రమంలో అమ్మవల ఆదివాసి గిరిజన రైతులు సాగుచేస్తున్న ఉద్యాన వన పంటలను సందర్శించి గిరిజన రైతులతో ముచ్చటించారు. అనంతరం ప్రకృతి వ్యవసాయం ద్వారా సాగు చేస్తున్న పరి, మొక్కజొన్న, ఆరటి, పత్తి, మామిడి, జడిమామిడి తదితర పంటల సాగు వివరాలను రైతులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం అమ్మవల ఆదివాసి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్య మంత్రి పుష్పకృష్ణ వాణి, ఎమ్మెల్యే రాజన్న దొర కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా **తరువాయి 2లో..**

పట్లో కల నెరవేరింది.. ఆర్టికల్ 370 రద్దు ఆయనకే అంకితం పధాని నరేంద్ర మోదీ

న్యూఢిల్లీ : బర్లోలి వీరుడు, భారత ఉక్కు మనిషి సర్దార్ వల్లాభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా గుజరాత్ లోని ఐక్యతా విగ్రహం వద్ద ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఏకీకా దివస్ పరేడ్ లో పాల్గొని ప్రసంగించిన మోదీ.. భిన్నత్వంలో ఏకత్వమే మన దేశానికి గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. ఐక్యతే మన సంస్కృతి, సంప్రదాయం, కల అని ప్రధాని ప్రశంసించారు. భిన్న సంస్కృతులు, సంప్రదాయాలు, వేషభాషలు మన దేశానికి ప్రత్యేకమని అన్నారు. ఐక్యత గురించి **తరువాయి 2లో..**

రన్ ఫర్ యూనిటీ

- సమగ్రాభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉంటాం
- పట్లో కృషి మరువలేనిది
- డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్



విజయవాడ: జాతీయ సమైఖ్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గురువారం 'రన్ ఫర్ యూనిటీ' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏపీ డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్, కలెక్టర్ ఇంతియాజ్, సీసీ ద్వారక తిరుమలరావుతో పాటు లా అండ్ ఆర్డర్ అడిషనల్ డిజి రవిశంకర్ హజరయ్యారు. డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్ ఈ సందర్భంగా పోలీసుల చేత దేశ సమగ్రాభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉంటామంటూ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశాన్ని ఏకం చేయడంలో సర్దార్ వల్లాభాయ్ పటేల్ క ష్రీ మరువలేనిదని అన్నారు. పోలీసులు కూడా వివిధ విభాగాల్లో కలిసి పనిచేయడం వల్ల మంచి పురోగతి సాధిస్తున్నారని, ప్రతి ఒక్కరూ ఐక్యంగా పనిచేస్తే సలీతాలు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. కాగా విద్యార్థి దశ నుంచే ఐక్యతా భావం పెంపొందించాలని ఆయన సూచించారు. అనంతరం బెంజనర్సెల్ నుంచి సీఎల్ గ్రౌండ్ వరకు **తరువాయి 2లో..**

సీనియర్ నటి గీతాంజలి కన్నుమూత



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విప్లవాత్మక ధర్మ పోరాటాలకు వేదిక విశాఖ శారదాపీఠం



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సరస్వతి మహా స్వామి జన్మదినోత్సవ వేడుకలు గురువారం అంగరంగ వైభవంగా సాగాయి. అంబరాన్నంబేలా జన్మదినోత్సవ సంబరాలను నిర్వహించారు. జన్మదినోత్సవ శుభవేళ విశాఖ చినముప్పిడివాడలోని శారదాపీఠం ఆవరణలో సాంప్రదాయబద్ధంగా వేడుకలు జరిపారు. నాగుల చవిటి పర్యవేక్షణం పురస్కరించుకుని శాస్త్రాక్రంగా వైదిక కార్యక్రమాలు ప్రారంభించారు. అనంతరం శ్రీ వల్లీ దేవసేన సహిత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామికి అభిషేకం చేసారు. మహాగణపతి పూజతో ప్రారంభమైన స్వరూపానంద జన్మదిన వేడుకలు వేద పండితులు శ్రీస్వామివారి సమక్షంలో వైదిక కార్యక్రమాలు ప్రారంభించారు. రుద్రక్రమార్చన, ఆహూతి హోమం, ఆయుష్షు హోమాన్ని భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అనంతరం ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి తన గురువుగల శారదా పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతికి పాదపూజ నిర్వహించారు. పూజ్య గురువుల ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి తరఫున రాజ్యసభ సభ్యులు విజయస్వామిరెడ్డి స్వామిజీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. టీటీడీ నుంచి వీ.కె.ఓ. ధర్మాధ్యక్షులు, డాలర్ శేషాద్రి మర్యాదపూర్వకంగా పట్టుపట్టాలు సమర్పించారు. ఏపీ స్పీకర్ తమ్మివేని సీతారాం, డిప్యూటీ స్పీకర్ కోన రఘుపతి, మంత్రులు ఆపతి శ్రీనివాస్, వెల్లపల్లి శ్రీనివాస్, రంగనాధరాజు, వి.ఎమ్.ఆర్.డి.వి వైర్లస్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్, ఎంపీలు సత్యవతి, ఎంపీవీ సత్యనారాయణ, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, సినిమా నటులు తనికెళ్ళ భరణి, రాజా రవీంద్ర, గంటా రవిశేఖ, బీజేపీ నేతలు పెద్దిరెడ్డి, సోమి వీరాజు, ఎం.ఎల్.సి పివిఎస్ మాధవ్, టీటీడీ బోర్డు సభ్యుడు ఎన్.సుబ్బారావు, పీఠం శ్రుతిలు డి.నర్సింహారెడ్డి, రామ్మి శ్రీనివాస్ (నివాస్), తిరుపతిరెడ్డి, ఎం.రాఘవరావు, వ్యాపారవేత్తలు భరత్ రెడ్డి, కరణ్ రెడ్డి, గాయత్రి రవి, లక్ష్మి ఎంటర్ప్రైజెస్ అధినేత, వైఎస్ఆర్ సీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకటరావు, వైఎస్ఆర్ సీపీ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె రాజు, వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు బెహరా భాస్కరరావు, రొంగలి జగన్నాధం, కొయ్య ప్రసాదరెడ్డి, మాజీ పీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి డా. బొగ్గు శ్రీను, స్వామిజీ ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. జిల్లా అధికారులు కలెక్టర్ వినయవంద్, పోలీసు కమిషనర్ ఆర్.ఎ. మీనా, డీసీపీ రంగారెడ్డి మరియు పలువురు అధికారులు స్వామిజీ ఆశీస్సులు అందుకున్న వారిలో ఉన్నారు.



అంతకుముందు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్వీ సుబ్రహ్మణ్యం స్వామిజీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీర్వాదాలు పొందారు. టీటీడీతో పాటు కదిరి, అన్నవరం, సింహచలం, పెనుగంచిప్రోలు, కనకమహాలక్ష్మి రామతీర్థం, బెజవాడ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానాల నుంచి పండితులు, అర్చకులు స్వామిజీకి శేష వస్త్రపూజలు, ప్రసాదాలు సమర్పించారు. అనంతరం సాయంత్రం పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ చేతుల మీదుగా పేద మహిళలకు చీరలు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేసారు. పీఠం పరిసరాలలో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆలరించాయి. వేడుకలు విశేషానికి స్థానికులతో పాటు అనేక ప్రాంతాలనుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బాణసంచా కాల్పులు అందరినీ ఆకట్టు కున్నాయి. స్వామి వారి జన్మదిన మహోత్సవాలను ఆహ్వాన కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే అన్నంరెడ్డి అడివ్ రాజ్ పర్యవేక్షించారు.

గవర్నర్ కు స్వామిజీ ఆశీస్సులు

విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ ప్రత్యేకంగా విశాఖకు వచ్చారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో శారదాపీఠానికి విచ్చేసి స్వామిజీ ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. అంతకుముందు పీఠం ఆవరణలో ఉన్న శ్రీ శారద స్వరూప రాజశ్యామల దేవి, అంజనేయ, సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయాలను సందర్శించారు.

శ్రీచరణుల జన్మదినం సర్వమానవాళికి పర్యవేక్షణ

ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి మాట్లాడుతూ శ్రీచరణుల జన్మదినం సర్వమానవాళికి పర్యవేక్షణ వహించారు. పూజ్య గురువుల జన్మదినము రానున్న కాలంలో హిందూ ధర్మపరిరక్షణ దినోత్సవంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం అనేక మందికి ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నిడివిస్తుందని తెలియజేశారు. గురుదేవుని అనుగ్రహంతోనే తాను చేపట్టిన హిందూ ధర్మ ప్రచార యాత్ర దిగ్విజయంగా సాగుతోందన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయస్వామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వరూపానందేంద్ర హిందూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం చేస్తోన్న కృషి మనమంతా చేసుకున్న పుణ్యమన్నారు. ఈ సందర్భంగా గురు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు పూజ్యస్వామివారి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీస్సులు గైకొన్నారు.

